



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

вул. Вишгородська, 21, м. Київ, 04074, тел. (044) 430-03-32, факс 430-86-26, Call-центр (044) 15-51

E-mail: ucz@kmda.gov.ua Код ЄДРПОУ 42698051

22.03.2020 № 105-2208
на № _____ від _____

Заступникам голови Київської
міської державної адміністрації

Головам районних в місті Києві
державних адміністрацій
Керівникам структурних
підрозділів Київської міської
державної адміністрації
КП «Київпастрас»
КП «Київський метрополітен»
ПрАТ «АК «Київводоканал»
КП «Київтеплоенерго»
ПрАТ «ДТЕК Київські
електромережі»

Направляємо копію протоколу засідання Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21.03.2020 № 16 «Про запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та введення додаткових обмежувальних заходів на території міста Києва» та введення обмежувальних заходів на території міста Києва» для опрацювання.

Додаток: на 6 арк. в 1 екз.

Начальник

Роман ТКАЧУК



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

ПРОТОКОЛ № 16

21.03.2020

11-30

ГОЛОВУВАВ: Київський міський голова, голова Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Кличко В.В.

ПРИСУТНІ: члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

СЛУХАЛИ: *«Про запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та введення додаткових обмежувальних заходів на території міста Києва»*

За інформацією Міністерства охорони здоров'я, станом на ранок 20 березня в Україні зареєстровано 26 лабораторно підтверджених випадків COVID-19, з них 3 летальні.

Коронавірусна хвороба зафіксована: Чернівецька область - 15 випадків (1 летальний); Житомирська область - 2 випадки (1 летальний); Київська область - 2 випадки; Донецька область - 1 випадок; Дніпропетровська область - 2 випадки; Івано-Франківська область - 1 випадок (летальний).

На території міста Києва зареєстровано 3 лабораторно підтверджені випадки.

Дослідження проводилися вірусологічною референс-лабораторією Центру громадського здоров'я України, а також обласними лабораторіями.

Упродовж 19 березня до Центру громадського здоров'я надійшло 56 підозр на COVID-19. Всього з початку 2020 року надійшло 316 повідомлень про підозру на COVID-19.

Зважаючи на збільшення кількості хворих на COVID-19 на території України і міста Києва та орієнтовний прогноз Національної академії наук України при низькому рівні протиепідемічних і профілактичних заходів щодо можливого інфікування 22,2 мільйонів людей в Україні, а також враховуючи

кількість населення столиці, його активні міграційні процеси, питання вжиття заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 17 березня 2020 року було розглянуто на позачерговому засіданні Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської державної адміністрації.

Протоколом Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17.03.2020 №13 керуючись вимогами пунктів 4 та 9 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368, класифікувала зазначену надзвичайну ситуацію як медико-біологічну (код НС 20713 - НС, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб) регіонального рівня.

Протоколом засідання Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій від 20 березня 2020 року №105-20 підтверджено рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо надання надзвичайній ситуації, яка виникла на території міста Кисва, регіонального рівня.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №11 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»:

заборонено з 18 березня 2020 р. до 3 квітня 2020 р. перевезення понад 10 пасажирів одночасно в одному транспортному засобі у міському електричному (трамвай, тролейбус) та автомобільному транспорті, що здійснює регулярні пасажирські перевезення на міських маршрутах у звичайному режимі руху; перевезення понад 10 пасажирів одночасно в автобусах, які виконують регулярні пасажирські перевезення на міських автобусних маршрутах в режимі маршрутного таксі;

заборонено з 17 березня 2020 р. до 3 квітня 2020 р. перевезення пасажирів метрополітенами м.м. Києва, Харкова і Дніпра відповідно до рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 16 березня 2020 р.

З метою належної організації забезпечення перевезення працівників підприємств, установ, організацій, які забезпечують життєдіяльність міста Києва

ВИРІШИЛИ:

1. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Управлінню з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської

державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, органам державної влади, місцевого самоврядування, в тому числі за зверненнями керівників підприємств, установ, організацій, які забезпечують життєдіяльність країни та міста Києва, надати Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пропозиції щодо необхідної кількості спеціальних квитків для перевезення у міському наземному транспорті (трамвай, тролейбус, автобус) працівників зазначених підприємств, установ, організацій.

Відповідальні: Гінзбург В.Г., Науменко Д.В., Попович В.П., Ткачук Р.С., керівники районних в місті Києві державних адміністрацій, Осипов В.О.

Термін: 22.03.2020

2. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити виготовлення та видачу підприємствам, установам, організаціям, які забезпечують життєдіяльність міста Києва, спеціального квитка для перевезення їх працівників у міському наземному транспорті (трамвай, тролейбус, автобус).

Відповідальний: Осипов В.О.

Термін: 22.03.2020

3. З 00 год. 00 хв. 23.03.2020 комунальному підприємству «Київпастрас», яке здійснює перевезення пасажирів на наземному транспорті (трамвай, тролейбус, автобус), забезпечити перевезення за окремо визначеними маршрутами виключно тих осіб, які мають відповідні спеціальні квитки, посвідчення особи та засоби індивідуального засобу згідно укладених договорів з підприємствами, установами, організаціями, які забезпечують життєдіяльність міста Києва.

Відповідальні: Осипов В.О., Левченко Д.В.

Термін: 22.03.2020

4. З 00 год. 00 хв. 23.03.2020 Комунальній службі перевезень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при необхідності залучити перевізників будь-якої форми власності, які здійснюють перевезення пасажирів на автомобільному наземному транспорті, для перевезення за окремо визначеними маршрутами виключно тих осіб, які мають відповідні спеціальні квитки, посвідчення особи та засоби індивідуального засобу.

Відповідальні: Осипов В.О., Савтир С.В.

Термін: 22.03.2020

5. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) оприлюднити схеми руху міського наземного транспорту (трамвай, тролейбус, автобус) за окремо визначеними маршрутами.

Відповідальний: Осипов В.О.

Термін: 21.03.2020

6. Районним в місті Києві державним адміністраціям, комунальному об'єднанню «Київзеленбуд», ГУ Національної поліції України у м.Києві забезпечити проведення інформаційної та роз'яснювальної роботи щодо заборони користування дитячими та спортивними майданчиками в парках, скверах та на прибудинкових територіях.

Відповідальні: керівники районних в місті Києві державних адміністрацій, Король О.В., Крищенко А.Є.

Термін: до покращення епідемічної ситуації

7. Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в установленому порядку забезпечити виділення цільових коштів в розмірі 23 млн грн для проведення заходів із проведення дезінфекції житлових багатоквартирних будинків.

Відповідальні: Мельник Н.О., Репік В.М.

Термін: 24.03.2020

8. Апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, посилити контроль за дотриманням обмежувальних заходів на території Києва згідно вимог чинного законодавства.

Відповідальні: Загуменний Д.М., Кулеба О.В., Попович В.П., Осипов В.О., керівники районних в місті Києві державних адміністрацій

Термін: до покращення епідемічної ситуації

9. ТОВ «ВІ ЕФ КОНСАЛТИНГ СЕРВІСИЗ»:

9.1. прийняти відповідні рішення щодо можливого переведення працівників на певний період для виконання роботи, визначеної трудовим договором та відповідними посадовими інструкціями, вдома в режимі реального часу із застосуванням можливостей сучасних інформаційних технологій;

9.2. обмежити доступ відвідувачів до приміщень, за винятком виключних випадків.

Відповідальний: Шевченко Г.В.

Термін: до покращення епідемічної ситуації

10. Головному управлінню Національної поліції України в місті Києві, Управлінню Патрульної поліції в м.Києві Департаменту Патрульної поліції Національної поліції України:

10.1. забезпечити громадській порядок та виконання обмежувальних заходів на території міста Києва, у тому числі на зупинках громадського транспорту;

10.2. забезпечити присутність працівників в кількості не менше двох осіб в кожній одиниці наземного громадського транспорту, яка буде рухатись за окремо визначеними маршрутами та перевірку наявності спеціального квитку, посвідчення особи та засобів індивідуального захисту.

Відповідальні: Крищенко А.Є., Зозуля Ю.Г.

Термін: до покращення епідемічної ситуації

11. Київське міське громадське формування з охорони та правопорядку державного кордону «Муніципальна варта»:

11.1. забезпечити громадській порядок та виконання обмежувальних заходів на території міста Києва;

11.2. забезпечити присутність працівників в кількості не менше однієї особи в кожній одиниці наземного громадського транспорту, яка буде рухатись за окремо визначеними маршрутами та перевірку наявності спеціального квитку, посвідчення особи та засобів індивідуального захисту.

Відповідальні: Загуменний Д.М., Куявський О.Ю., Марі І.В. підприємств, установ, організацій, які забезпечують життєдіяльність міста Києва

Термін: до покращення епідемічної ситуації

12. Державній установі «Київський міський лабораторний центр МОЗ України» забезпечити організацію та проведення епідеміологічного розслідування причин і умов виникнення кожного випадку захворювання на коронавірус COVID-19.

Відповідальні: Чумак С.П.

Термін: постійно

13. Державній установі «Київський міський лабораторний центр МОЗ України», Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, Головному управлінню Національної поліції України в місті Києві організувати спільну роботу щодо своєчасного виявлення, обстеження та ізоляції осіб, які перебували в контакті із хворими у яких лабораторно підтверджено випадок захворювання на COVID-19.

Відповідальні: Чумак С.П., Гінзбург В.Г., керівники районних в місті Києві державних адміністрацій, Крищенко А.Є.

Термін: негайно - до покращення епідемічної ситуації

14. Державній прикордонній службі України надати інформацію до Головного управління Держпродспоживслужби в м.Києві щодо мешканців міста, які прибули із закордону з 10.03.2020 року.

Відповідальні: керівництво Держприкордонслужби, Рубан О.М.
Термін: 25.03.2020

15. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), керівникам мережі продуктових магазинів та аптек забезпечити наявність споживачів в торговельному приміщенні в кількості 1 особа на 10 м² та забезпечити заходи щодо дотримання санітарних норм.

Відповідальні: Попович В.П., керівники підприємств
Термін: 25.03.2020

16. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити госпітальну базу з розрахунку 1000 осіб.

Відповідальна: Гінзбург В.Г.
Термін: 27.03.2020

17. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 травня 2017 року №519, рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території м. Києва.

18. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на Управління з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова Постійної комісії

Віталій КЛИЧКО

Відповідальний секретар

Олена СИНЯВСЬКА